

nyelvtan
1915. V. H. de 1/2 10 kor

Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Máj. 4

VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:
Dr. BENE FERENC
ügyvéd.

— Előfizetési ára —
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.
Egyes szám ára 20 fillér.

A HÁBORU ESEMÉNYEI. HIREK A HARCTÉRRŐL.

Konstantinápoly, május 3.

A főhadiszállás jelenti: Támadásaink következtében, amelyek reánk kedvezően folynak le, - az ellenségnek nem sikerült a galipoli félsziget partján levő veszélyes helyzetet megváltoztatni; tüzeink, amelyek az anatóliai parton levő ütegeink a Sedil Bar félsziget csucsán álló ellenség ellen fenntartanak, igen eredményes. A Henry IV. francia páncélos hajót, a mely heves tüzelést indított ütegeink ellen, 10 lövedékünk érte; ma a hajó nem jelent meg többé a harctéren. Az ellenséges torpedó naszdódnak a múlt éjjel a tengerszoros ellen megkísérelt jelentéktelen támadását igen könnyen visszavertük. A feketetengeri orosz flotta ma ismét demonstrációt rendezett a Bosporus előtt a multkorhoz hasonlóan és egy óra mulva sietve visszavonult északi irányban. Ma délelőtt elsüllyedt egy ellenséges buvárhajó, amely a tengerszoroson át akart jutni és egy tüzelésünk alá került buvárhajó aknára futott; miután a hullámok elnyelték, lehetetlen volt a legénységet megmenteni.

A kaukázusi fronton Millitől északra az ellenséges előőrsök támadásait az ellenség veszteségei mellett visszavertük. Április 28-án csapataink egyike a Smez-csatorna vidékén egy szóróágyúval felfegyverzett maharista századot megtámadott és félórás harc után megfutamtotta; 3 megsebesült ellenséges maharista hadifogságunkba jutott, sok fegyvert és tevé felszerelési cikket zsákmányoltunk. Április hó 28-ról 29-re viradó éjjel tüzeink közeli távolságról egy félóra hosszát tüzelt a csatornában álló kotró hajóra, a mely súlyos sérüléseket szenvedett. Ugyanebben az időben két ellenséges lovasszázadot visszavertünk az ellenség véres veszteségei mellett. Ebben a harcban az ellenség 60 halottat és sebesültet veszített. Ágyúink és szórványaink tüzelése üldözte az ellenséget; veszteségünk 9 ember volt.

Budapest, május 3.

Hivatalos.-

Az egyesült osztrák-magyar és német haderők tegnap megtámadták az ellenséget; hónapok óta kiépített és megszállott nyugat-galicziai állásában és a Malastaw-gorlicze-ramenki és az attól északra terjedő egész arcvonalon visszavetették és súlyos veszteségeket okoztak neki. Több mint 8000 orosz elfogtak és eddig még meg nem állapított számú ágyúkat és géppuskát zsákmányoltak, egyszersmind kikényszerítették csapataink az Alsó Dunajecze való átkelésüket.

A kárpáti arcvonalon Beszkideken a helyzet változatlan. Az erdős Kárpátokban újabb harcokban Koziowától keletre tért nyertünk, az ellenséget állásából kivertük és ellentámadását vérezen visszavertük. Több száz orosz elfogtunk és 3 géppuskát zsákmányoltunk. Osmalodatól északra is több magaslatnál súlyos veszteségeik mellett visszavertük, ott is még folyik a harc. Az orosz határon a Pruth és Dnyeszter között nincs ujság.

HÖFER.

Budapest, május 3.

A déli órákban Budapesten ismeretes lett, hogy seregeink nyugat Galicziában Gorlicze körül visszanyomták az orosz arcvonalat. A hírek számos fogolyról is szólnak. Berlin városát a siker öröme fellobogózták.

A miniszterelnöki sajtóosztály hivatalos táviratai alapján közli:

VÁRMEGYEI KÖZÉLET
kiadóhivatal